



玄武大道开挖、太平南路施工、珠江路半幅封闭……这些道路在放什么“大招”?12月22日,现代快报记者探访了多条正在进行环境综合整治的道路。玄武大道机动车道整治基本完工,正在进行非机动车道及人行道整治;太平南路北段年底前市政施工完毕,明年初开始沿线建筑外立面整治,变身民国风情街;长乐路整修本月底完工。记者发现,在这次综合整治中,多条道路用上了“海绵系统”,遇到暴雨多期,有望不再“看海”。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜

玄武大道用上了“海绵系统” 太平南路要变身民国风情街



整治前

效果图

整治前

效果图

玄武大道综合整治明年4月底完成

从今年10月初开始,玄武大道开始环境综合整治工程。现代快报记者了解到,12月初,玄武大道机动车道上的病害整治已经告一段落,绿化带出新基本完工,道路整治对市民交通出行的影响变小。接下来,还要对道路两侧非机动车道及人行道进行整治和出新,完成机动车道的面层沥青摊铺,预计到明年4月底全部完工。

现代快报记者在工程现场看到,非机动车道上一处即将完工的雨水口,比市区常见的大了许多。南京市环境整治指挥部道路整治负责人严怀贵介绍,按照建设海绵城市的要求,这个雨水口是双室设计,单个井盖就有750mm×450mm,比原来大了两三倍。井室做了加大加深,井底还有20厘米的沉降设计,泥土、树叶等沉降在下面,不容易冲进主管道。

井室内紧挨人行道的另一侧有个出水口,引起记者的注意。严怀贵说,整治后的人行道是

透水路面设计,铺设了很多盲管,透不下去的水会通过盲管进入这个排水口,流入主管道。

南京市城建项目建设管理有限公司副总惠锋介绍,除了慢行系统的整治出新,接下来集中在岔路口附近,交通上还要提升两个优化点,出城方向上环陵路,从三车道变成四车道。从环陵路进城方向,原来并阻线夹角较大,会在加速车道做一些优化,消除安全隐患。

据了解,从12月2日起,机动车道面层沥青的摊铺已在夜间陆续分段铺设,目前完成了八分之一左右。因为摊铺要求气温在5度以上,不能下雨,所以需要选择合适的夜间进行。

改造后的雨水口
现代快报/ZAKER南京记者 李娜 摄

珠江路过年“解封” 北京东路明年开工

近期,珠江路、长乐路等处的施工给市民出行带来了不便。现代快报记者了解到,长乐路本月底就会全部完工,而珠江路也将于2017年1月25日之前完成。

玄武区建设房产和交通局总工程师王继宁介绍,由于太平北路至龙蟠中路路段路面翻挖重做,需要封闭半幅道路,该路段将力争在2017年1月25日前完工。

记者还了解到,北京东路也将于明年开工,进行环境综合整治。“由于北京东路和珠江路是两条平行的路。市里在统筹时决定珠江路先开工。要采取什么交通举措,目前还没确定。”王继宁说。

在这轮环境综合整治中,黄埔路、雨花路已经完工,焕然一新。别看黄埔路不长,施工难度可不小。据了解,在多部门的配合下,这条路在夜间施工铺设煤气管线时,没有封闭道路。而雨花路也由单一混行车道变成了三车道,道路更宽敞,行人更安全。

太平南路也在变,市政施工避开春节

太平南路是民国时期南京最繁华的商业街区之一,近年来逐渐“没落”。现代快报记者从太平南路综合整治现场指挥部获悉,春节后,太平南路沿线建筑立面出新整治将开工,到明年9月份,市民从总统府步行至夫子庙,一路都是风景。

据了解,太平南路综合整治工程分为市政改造和立面出新两个部分。

10月底,市政改造工程部分已经开工。“原来这里的管线特别凌乱,底下管网是上世纪五六十年代建设的,自来水管建成后也没有维修过,渗漏非常严重。”太平南路综合整治现场指挥部现场负责人介绍,中山东路-常府街段经过一个多月紧张的施工,目前已经完成了东半幅强弱电、雨污分流主管道等的施工,预计本月底全部完工。常府街-建康路段预计2017年1月20日前完成西半幅路面底层摊铺,保证春节交通开放,明年4月底全部完工。

提起太平南路,老南京人脑海中都会浮现浓浓的民国元素。不过,不少老建筑经过多次改造,已经看不出民国特色。经历了岁月的洗礼,外立面和结构也老化损毁严重。太平南路还有不少上世纪末建的民居、商铺等,当时设计没有考虑整体风貌和色彩统一,店招店牌、空调外机等杂乱。将通过屋面整修、立面出新、店招店牌更换,及周围景观建设,体现地域特色和人文情怀。

“对于民国建筑,我们将根据档案,挖掘民国元素,恢复它们的本色。此外,还将对建筑进行亮化处理,营造‘夜南京’的旅游氛围。届时,游客从总统府经太平南路走到夫子庙,就不再仅仅是穿行。市区即景区,一路都能感受到民国风情。”南京白房房屋报修服务中心副主任秦书兵介绍,目前,立面出新整治已经进入招标阶段。计划于春节后进场施工,2017年9月底完成全部整治工作。



南京商厦

12.26至12.31

会员积分返利回馈

2016年度积分满2千分

返50元电子券

……最高返1000元电子券

会员积分返利标准、使用办法以店堂明示为准

活动详见店堂明示

12.23-12.25

12/24 12/25

当天购物满额赠平安果

中国邮政储蓄银行

立赠50元现金券

成功申办邮储银行信用卡

平安夜欢乐巡游






满400减100

美食联动







/5F

欢迎使用




官方微信商城店庆专场